
ESTADO DO PARÁ

CÂMARA MUNICIPAL DE BAIÃO
Av. Getúlio Vargas, 477 - Bairro Centro - CEP 68.465-000 - Baião/Pará

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BAIÃO,
REALIZADA NO DIA 29 DE ABRIL DE 2022.

ATA Nº 009/2022

Aos  vinte  e  nove  dias  do  mês  de  abril  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e  dois,
precisamente às 09h30minh, no Plenário “Procópio Nogueira Ramos”, realizou-se Sessão
Ordinária  da Câmara Municipal  de Baião,  sob a presidência do Vereador  LUCIVALDO
CRUZ ARAGÃO, e secretariada pelos Vereadores ELIVALDO BRAGA GONÇALVES e
FERNANDO FERNANDES DIAS, primeiro e segundo secretários, respectivamente.

Vereadores presentes:

O Senhor Presidente pediu o Segundo Secretário que fizesse a chamada nominal
sendo constatadas as presenças de:

- LUCIVALDO CRUZ ARAGÃO,
- MARINALDO DA SILVA,
- HUMBERTO SOUZA VIEIRA,
- RODRIGO RAMOS LOBO,
- ELIVALDO BRAGA GONÇALVES,
- JOSÉ FREDSON REIS OLIVEIRA,
- CLODOALDO MENEZES DE MELO,
- KELLY BARBOSA COSTA,
- NAZARENO DA SILVA E SOUZA, e
- FERNANDO FERNANDES DIAS, 

Aferido o quórum legal o Presidente, pediu a dispensa da leitura da ata e colocou
em votação  a  Ata  da  sessão  anterior  que  já  houvera  sido  publicada  e  distribuída  no
formato  PDF,  utilizando-se  das  redes  sociais.  A  ata  foi  colocada  em  votação,  sendo
Aprovada.

Pauta:

- Requerimento nº 001/2022 do Vereador Humberto Souza Vieira, solicitando ao
Poder Executivo Municipal, que seja realizada com urgência a canalização da água que
escoa no canal da gruta, mais precisamente em frente à Borracharia do Nenê.
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- Requerimento nº 002/2022 do Vereador Humberto Souza Vieira, solicitando ao
Poder  Executivo  Municipal,  que  seja  realizada  com  urgência  uma  reforma  na  Praça
Antônio Pereira Lobo Jr.

-  Requerimento  Verbal  da  Vereadora  Kelly  Barbosa  Costa,  solicitando  da
Secretaria de Infraestrutura, que sejam feitos reparos de urgência nos canos quebrados da
Rua Valmir Pontes, localizado no Bairro Pilar.

- Requerimento Verbal  do Vereador Nazareno da Silva e Souza, solicitando da
Secretaria de Educação, que seja feito o desmembramento da escola de Paritá Miri da
escola de Umarizal, pois ela tem suporte suficiente para sua independência.

- Ofício a Convite, solicitado pelo Vereador Marinaldo da Silva, para Coordenação
do  Ensino  Médio,  para  que  se  faça  presente  nesta  Casa  de  Lei,  para  prestar
esclarecimentos sobre a falta do transporte escolar, merenda e estrutura física do ensino
médio.

-  Ofício  nº  146/2022,  do Prefeito  Municipal  de Baião,  em resposta ao ofício nº
029/2022-ADM,  informou  que:  O  Requerimento  nº  008/2022  da  Vereadora  Ecí  Araújo
Pimentel, que solicita limpeza e iluminação pública na Travessa Mogno e nas Travessas
09,10, 11, 12, 13 e 14 serão providenciadas o mais rápido possível. E o Requerimento nº
012/2022 também da Vereadora Ecí Araújo Pimentel que solicita providências na área da
TELEPARÁ , informou que uma equipe será disponibilizada para averiguar a situação.

- Projeto de Lei nº 001/2022 do Sindicato da Saúde-SINDSAÚDE, que Autoriza o
Poder  Executivo  Municipal,  repassar  Incentivo  Financeiro  Adicional,  aos  Agentes
Comunitários de Saúde – ACS e Agentes de Combate as Endemias – ACE, e dá outras
providências.

Após a leitura da Ordem do Dia,  o  senhor  Presidente justificou a ausência do
Vereador Dinho Ramos que está em Belém com problemas de saúde, desejando-lhe que
fique bem e que possa retornar em breve a esta Casa, e colocou a palavra à disposição
dos Vereadores, que assim se manifestaram:

Vereador Humberto Vieira:

Saudou a  todos,  a  mesa constituída,  os  nobres colegas vereadores,  o  público
presente  e  os  que  assistem  através  das  redes  sociais.  Iniciou  defendendo  seus
requerimentos,  sobre  a  canalização  do  canal  da  gruta,  precisamente  em  frente  à
Borracharia do Nenê, pois aquele perímetro encontra-se muito deteriorado e a cratera cada
vez mais aumentando, sendo um problema que vem se arrastando ao longo dos anos, e
que o Prefeito possa ter a sensibilidade de fazer a correção daquele espaço, juntamente

Página 2 de 9



ESTADO DO PARÁ

CÂMARA MUNICIPAL DE BAIÃO
Av. Getúlio Vargas, 477 - Bairro Centro - CEP 68.465-000 - Baião/Pará

também ao espaço da Praça Antônio Pereira Lobo Junior, em memória ao saudoso Lobo,
avô  do  seu  grande  amigo  e  Vereador  Rodrigo  Lobo,  então  aquela  praça  encontra-se
abandonada já  há  muito  tempo,  na  escuridão e  muito  mato.  Pediu  a  sensibilidade do
Prefeito para que possa revitalizar e reconstruir aquela praça, dando aos moradores um
local  de  lazer  para  suas  crianças,  e  também é  uma  praça  que  leva  o  nome  de  um
importante político da cidade de Baião. Pediu ao Prefeito que olhe com carinho esses dois
requerimentos. Desejou um bom dia a todos que assistem esta sessão através das redes
sociais, os seus colegas vereadores e a plateia presente.

Vereador Elivaldo Braga:

Saudou todos, a mesa constituída, colegas vereadores, público presente e os que
assistem através das redes sociais. Falou que hoje inicia fazendo uma fala até repetitiva,
sobre o PL2564/2020 que trata da efetivação do piso nacional da enfermagem, frisou que
tem se pronunciado sempre a favor  e apoiando,  por  reconhecer  a grande importância
desse projeto que está sendo discutido na Câmara Federal, em Brasília, para contemplar
essa categoria que merece esse respeito. Ressaltou que no dia 04 de maio terá um grande
ato em Brasília pela manhã e às 16h00min vota o mérito do projeto do PL2564/2020, que é
justamente a grande corrida que o público da enfermagem tem travado, e por isso externou
seu apoio através do seu mandato. Frisou que essa categoria de grande importância para
o país, hoje luta e por isso desejou para que tudo dê certo, e que os parlamentares na
Câmara Federal encaminhei para que seja aprovado esse projeto e que venha garantir
melhor direito e definir uma carga horária de trabalho ao técnico e ao enfermeiro, então
manifestou o seu apoio ao PL2564/2020. Frisou que por questão de encaminhamento e
que já esteve nessa Casa com requerimentos, pediu a Secretária de Educação juntamente
com o Prefeito  para  que possa verificar  uma forma para  fazerem a reestruturação da
escola do Espírito Santo, uma escola que falta muito pouco para terminar e colocar para
funcionar,  localizada  ao  lado  do  Anilzinho,  aquela  comunidade  realmente  precisa,  os
alunos estão estudando em Anilzinho através do transporte escolar, mas com afetivação e
funcionamento dessa escola as turmas menores ficarão em Espírito Santo, e que de certa
forma é um patrimônio e que falta muito pouco para conclusão, então que o Prefeito e a
Secretaria  movam  esforços  para  resolver  esta  problemática,  assim  também  como  de
outras comunidades, como é o caso da Santa Maria de Andirobal que passa pela mesma
situação,  então que seja encaminhado da melhor forma possível  e junto possam fazer
essas escolas funcionarem. Frisou que iria abordar sobre a reforma da UBS de Anilzinho,
mas o Prefeito Lourival esteve de passagem em uma visita no Km 50 e na volta esteve em
Anilzinho, então tiveram a oportunidade de estar com ele na UBS, e agradeceu ao Prefeito
por analisar alguns trabalhos por lá, e que em futuro breve estarão inaugurando aquele
prédio de grande importância não só para comunidade de Anilzinho, mas para toda aquela
região.
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Vereador Rodrigo Lobo:

Cumprimentou a mesa constituída, o Senhor Presidente, os colegas vereadores, o
público presente e os que assistem através das redes sociais. Iniciou agradecendo a Deus
por mais uma sessão nesta Câmara Municipal, e que hoje sua fala é para agradecer sobre
seus requerimentos e ofícios que estão sendo respondidos e atendidos de forma parcial,
agradeceu a administração pública sobre a iluminação pública, por ter iluminado a Rua da
Marambaia, agradeceu as operações tapas buracos, e em seguida fez um pedido para que
continuem com os serviços de tapas buracos para assim evitar acidentes. Falou sobre a
organização do trânsito que já foi colocado pelo Vereador Nazareno nesta Casa, ainda
encontra-se nessas ruas principais uma desorganização do trânsito, e que gostaria que o
departamento  de  trânsito  do  município  fosse  mais  efetivo,  estivesse  mais  presente  e
organizando o trânsito, evitando tumultos. Ressaltou que na última sessão tiveram uma
solicitação do Sindsaúde, solicitando auxílio financeiro que seria o décimo quarto salário
dos ACS, acontece que é uma propositura que parte do Executivo, então já foi conversada
com o líder de governo e será encaminhado ao governo, em seguida aguardarão esse
projeto de lei,  e se possível  entrarem com uma análise de reformulação do PCCR da
saúde,  porque é uma classe que precisa ser  valorizada,  pois  tem seus salários muito
baixos,  analisar  uma  forma,  mesmo  sabendo  que  administração  municipal  enfrenta
dificuldade financeira, mas é necessário fazer uma força tarefa e ver de que forma pode-se
está  contemplando  o  pessoal  da  saúde,  o  governo  já  está  fazendo uma analise  para
reajuste do piso, então é importante ver uma formam para que seja feito um estudo para
reajustar  ou  reformular  o  PCCR  da  saúde.  Agradeceu  ao  Vereador  Humberto  pelo
requerimento  sobre  a  revitalização da  praça,  aquela  praça é  muito  importante  na sua
história,  morou a  sua infância  naquele  bairro,  foram vários momentos muito  bons que
passou junto a sua família, e por isso agradece.

Vereador Fredson Cal dos Reis:

Saudou  a  todos,  a  mesa  constituída,  o  Senhor  Presidente,  os  nobres  colegas
vereadores e o público presente. Agradeceu a Administração por estarem se esforçando
para  resolver  os  problemas  das  estradas.  Ressaltou  que  foi  procurado  por  algumas
pessoas, que estes informaram-lhe que não está havendo transporte para os alunos do
ensino médio, acrescentado que sabe que é um dever do Estado, mas que sempre tem um
convênio com o Município. O Vereador Elivaldo Braga adentrou na fala, salientando que
não foi  celebrado o convênio entre o Município e o Estado,  mas que o Estado fará a
licitação do transporte. Vereador Rodrigo Lobo também adentrou na fala, dizendo que é o
município todo que está sem o transporte para os alunos do ensino médio, e que os outros
governos fizeram esse convênio, mas foi de forma irregular, pois o orçamento de cada
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poder é diferente, e que está no orçamento do Estado o transporte. O Vereador Fredson
Cal retomou a fala dizendo que precisará do apoio dos outros vereadores para provocar o
Estado, para que possam resolver logo essa situação do transporte escolar. Disse que
solicitará a administração municipal para que façam a revitalização do Bosque, para que
façam a reabertura do mesmo.

Vereador Nazareno Souza:

Saudou  a  todos,  a  mesa  constituída,  o  Senhor  Presidente,  os  nobres  colegas
vereadores, o público presente e os que assistem através das redes sociais. Ressaltou que
é importante ficarem sabendo das coisas que ocorre no município, e tentarem resolver os
problemas do município, como as questões das estradas, que o governo está tentando
resolver,  mas  devido  o  período  chuvoso  está  complicado  trabalhar,  e  também  tem  a
questão do transporte escolar para os alunos ensino médio, mas quem é responsável por
isso é o Estado, mas que todos devem ter essa preocupação. Agradeceu ao prefeito por
ter respondido os requerimentos dos vereadores e, pela disposição de ir atrás para ter o
conhecimento  do  que  está  acontecendo.  Informou  sobre  a  indicação  do  projeto  do
SINDSAUDE, que foi encaminhado para a Casa, mas depende do recurso, e será enviado
para o Executivo para que possa formular uma proposta em forma de Projeto de Lei, para
que possam dar uma resposta a essa categoria. Salientou a fala do Vereador Rodrigo, que
disse que deve ser feita a reformulação do PCCR, mas acrescentou dizendo que acredita
que deve ser criado o PCCR, pois ainda não conhece esse PCCR, mas que em várias
áreas da saúde os salários estão muito baixo, e que isso deve ser estudado e feito com
bom  senso.  Enfatizou  sobre  a  situação  do  Ex-Presidente  Lula,  que  foi  julgado
covardemente, mas que hoje só tem a comemorar e que colocará seu nome a disposição
do povo.

Vereador Clodoaldo Melo:

Saudou a mesa constituída, o Senhor Presidente, os nobres colegas vereadores, o
público presente, os que assistem através das redes sociais, a Érica Braga e ao Cleber
Pastana. Salientou sobre a sessão, onde trataram sobre questões da folha da Educação,
que tem turmas com poucos alunos,  mas que são amparados pela  lei,  logo deve ser
assistido pelo Estado ou Município, para que possam ter acesso à escola. Ressaltou a fala
do  Vereador  Marinaldo,  o  qual  disse  que  tem  muita  politicagem  na  Comunidade  de
Umarizal,  mas  informou-lhe  que  não  ver  desta  maneira,  pois  acredita  que  se  está
acontecendo algo de errado, devem fazer a correção, além de informar ao Executivo o que
está acontecendo, como chegou os materiais na comunidade, e quem ganha com isso é a
população. Informou que recebeu denúncias de que uma professora não está trabalhando,
devido não ter alunos, e que o mesmo foi averiguar, e confirmou que a professora não tem

Página 5 de 9



ESTADO DO PARÁ

CÂMARA MUNICIPAL DE BAIÃO
Av. Getúlio Vargas, 477 - Bairro Centro - CEP 68.465-000 - Baião/Pará

turma  formada,  e  dessa  maneira  gera  despesas  indevidas,  e  o  recurso  acaba  sendo
insuficiente  para  pagar  todos  os  direitos  dos  funcionários,  aproveitou  para  solicitar  à
Secretária  de  Educação  para  que  possa  averiguar  e  resolver  essa  situação  e  as
semelhantes a essas outras localidades. Informou que a escola da comunidade ficou dois
dias sem água e, o poço que tem lá está contaminado. Enfatizou que a Secretária de
Educação ainda não respondeu se entregará a folha de lotação e de pagamento, sendo
que a mesma pediu um prazo, porém o prazo era até o dia 20, e que até agora não tem
merenda  escolar.  O  Vereador  Rodrigo,  em  aparte,  disse  que  estavam  aguardando  a
licitação do município, porém as merendas que foram entregues foram da licitação anterior,
então houve uma nova licitação, e que agora já chegou à merenda escolar na cidade. O
Vereador retomou a fala, dizendo que ficou muito feliz com essa notícia. Ressaltou sobre a
escola do Bailique-Beira, pois não existe escola, os alunos estudam em um barracão, além
das outras comunidades que mandaram vídeos da situação das outras escolas e sobre o
transporte escolar para os alunos do ensino médio, mas acredita que se o gestor tivesse
boa  vontade  de  ajudar,  já  teria  ajudado,  mesmo  sabendo  que  é  dever  do  Estado.  O
Vereador Nazareno adentrou na fala dizendo que se o Governo do Estado oferecesse um
recurso que não fosse suficiente para fazer o convênio, e se o Município fizesse mesmo
assim  o  convênio,  o  discurso  seria  outro,  seria  de  denúncia,  mesmo  sabendo  que  o
objetivo é de resolver a situação dos alunos. O Vereador retomou a fala dizendo que todos
têm uma maneira de interpretar, e que jamais denunciaria se o município estivesse dando
suporte para os alunos do ensino médio. Informou que nenhum de seus requerimentos
ainda não foi respondido, mas que estes requerimentos são do povo. Salientou sobre a
falta de água na cidade, e pediu ao Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura para que
resolvam essa situação.

Vereador Marinaldo da Silva:

Saudou a mesa constituída, o Senhor Presidente, os nobres colegas vereadores, o
público  presente  e  os  que  os  assistem  através  das  redes  sociais.  Informou  que  já
resolveram a  questão  do  Baelique-Beira,  que  estava  em situações  caóticas,  e  que  já
encaminharam bebedouro, cadeira e lousa, pois esse é o papel do vereador, de ajudar.
Ressaltou que sobre o Umarizal foi uma surpresa para o mesmo, e que devem unir-se para
fazer o melhor para a população, e que têm coisas que dá para resolver internamente, mas
que o prefeito já ajudou também, acrescentando que já conversou com o secretário de
infraestrutura e com o prefeito  sobre a estrada de Umarizal,  que está só buraco,  mas
precisam fazer um planejamento para ver de que forma podem ajudar, que não podem só
criticar.  O  Vereador  Clodoaldo  Melo,  aparteando,  disse  que  o  vereador  estava  se
equivocando,  pois  política  partidária  não  existe,  mas  de  quem  devem  cobrar  é  do
Executivo, e que o mesmo não está só criticando, está elogiando também e parabenizando
por tudo que está fazendo de bom para a população. O vereador Marinaldo retomou a fala
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e, pediu ao Presidente para que enviasse um ofício para a direção da Escola de Ensino
Médio para que possam conversar sobre o transporte escolar, merenda e estrutura física,
pois o Módulo não pode parar, pois quem paga a maioria das despesas do ensino médio é
o Município,  então não sabe que parceria é essa do Estado, e que os professores do
módulo devem se apresentar primeiro para a comunidade, sendo que o município está
dando suporte.

Vereadora Kelly Barbosa:

Saudou  a  todos,  a  mesa  constituída,  o  Senhor  Presidente,  os  nobres  colegas
vereadores, o público presente e os que os assistem através das redes sociais. Fez seu
requerimento verbal, sobre os canos que estão quebrados na Travessa Valmir Ponte, para
que possivelmente concertem isso, e fez um apelo ao secretário de infraestrutura para que
tenha  um  cuidado  e  dê  uma  resposta  sobre  a  Infraestrutura  das  Ruas,  e  que  seria
importante fazer um mutirão junto com a Secretaria de Meio Ambiente, mas espera que
seja  resolvido essa questão dos canos.  Agradeceu a todas as pessoas e órgãos que
ajudaram  diretamente  e  indiretamente  para  que  ocorresse  a  Primeira  Conferência
Municipal de Saúde Mental, pois é de suma importância para todos, pois ajudará em busca
de novas  formas de  ajudar  as  pessoas que  precisam desse  apoio.  Salientou  sobre  o
transporte escolar, que devem unir-se com a população e irem à busca de uma solução,
pois os alunos estão sendo lesados. Informou sobre a falta de água no município, e que o
requerimento sobre esse assunto feito pelo colega vereador é de suma importância, pois
isso é uma forma de ajudar a todos.

TEMPO DAS LIDERANÇAS

Vereador Rodrigo Lobo – Líder do Partido PSC

Ressaltou que entende a fala do Vereador Clodoaldo, pois é uma forma de mostrar
aquilo que pode ser corrigido, e não como oposição, e sim, como contribuição ao Governo
Municipal.  Acrescentou  que  já  estão  sendo  vistas  as  questões  das  escolas,  e  a
administração se propôs a fazer a avaliação do piso, e que essas incoerências de lotação
serão  vistas  na  tipologia  de  cada  escola,  segundo  a  Administração.  Salientou  que  a
colocação do Vereador Clodoaldo sobre a infraestrutura é pertinente, mas que não é fácil
reconstruir toda uma estrutura do município de uma vez, pois tudo depende do recurso, e
informou que chegou a merenda escolar, mas não se sabe se todas as escolas têm fogão,
panela, ou seja, estrutura para fazer a merenda então deve conversar com a Secretária
sobre essa questão,  e que algumas escolas já  foram recuperadas e, acrescentou que
devem  ir  à  busca  de  emendas  e  parcerias  para  ajudar  o  Município.  Agradeceu  à
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Administração por  atender  seu  ofício  de  abertura  da 3ª  e  4ª  Rua  da  Comunidade do
Engenho, pois foi um pedido dos moradores da comunidade.

Vereador Nazareno Souza – Líder de Governo

Salientou que está sessão que estar acontecendo é muito importante, e que as
questões colocadas pelo Vereador Rodrigo sobre as panelas, fogão, dentre outras coisas
das escolas, é de se preocupar, pois muitas coisas se deterioraram, além de ter acontecido
outras coisas, pois não houve aula durante 2 anos, e que deve ser comprado novamente
esses materiais, sendo que várias escolas foram reformadas, e acrescentou que Baelique
não  tem escola,  as  aulas  são  em um barracão,  mas  informou  que  a  partir  de  junho
trabalharão nessa questão da construção da escola de Baelique. Pediu ao Presidente para
que faça um requerimento para a Secretária de Educação para que faça o desligamento da
escola de Paritá Miri da escola de Umarizal, pois não pode ser anexa de Umarizal, pois lá
tem uma escola, e deve ser reconstruída a escola de lá, então acredita que o Governo está
andando nessa questão da educação. Salientou que é de suma importância essa primeira
Conferência  Municipal  de  Saúde  Mental  para  o  município.  Ressaltou  que  o  Vereador
Clodoaldo não deixa de ter razão, pois tem que cobrar, o importante é o Governo atender
os  requerimentos.  Informou  que  estavam  queimadas  duas  lâmpadas  na  Rua  Santos
Dumont, mas foi informado de que farão as trocas, e acrescentou que estão de parabéns
na questão da iluminação pública.

Vereador Marinaldo da Silva – Líder do Partido PDT 

Pediu ao Presidente para que encaminhe um ofício em nome desta Casa para a
Direção do Ensino Médio, convidando-a a se fazer presente nesta Casa para esclarecer
questões  relativas  a  este  grau  de  ensino,  no  que  diz  respeito  ao  transporte  escolar,
merenda  e  estrutura  física,  para  que  possam  dar  uma  satisfação  para  a  população.
Referindo-se  à  fala  do  Vereador  Nazareno,  acrescentou  que  é  importante  fazer  essa
desmembração da  escola  de  Paritá  Miri  da  escola  de Umarizal,  acrescentando que  a
diretora  deve  conversar  com  os  professores  e  com  a  direção  das  escolas  dessas
localidades para terem zelo com os materiais das escolas.

Votações e Deferimentos:

- Requerimento nº 001/2022 do Vereador Humberto Souza Vieira, solicitando ao
Poder Executivo Municipal, que seja realizada com urgência a canalização da água que
escoa no canal da gruta, mais precisamente em frente à borracharia do nenê. Aprovado.
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- Requerimento nº 002/2022 do Vereador Humberto Souza Vieira, solicitando ao
Poder  Executivo  Municipal,  que  seja  realizada  com  urgência  uma  reforma  na  Praça
Antônio Pereira Lobo Jr. Aprovado.

-  Requerimento  Verbal  da  Vereadora  Kelly  Barbosa  Costa,  solicitando  da
Secretaria de Infraestrutura, que seja feito reparos de urgência aos canos quebrados da
Rua Valmir Pontes, localizado no Bairro do Pilar. Aprovado.

- Requerimento Verbal do Vereador Marinaldo Silva, solicitando que a Mesa da
Câmara convidasse a diretora do Ensino Médio/Some de Baião para esclarecer questões
como transporte escolar, merenda e estruturas destas modalidades de ensino. Aprovado.

- Requerimento Verbal  do Vereador Nazareno da Silva e Souza, solicitando da
Secretaria de Educação, que seja feito o desmembramento da escola de Paritá Miri da
escola  de  Umarizal,  pois  a  mesma  tem  suporte  suficiente  para  sua  independência.
Aprovado.

- Projeto de Lei nº 001/2022 do Sindicato da Saúde-SINDSAÚDE, que Autoriza o
Poder  Executivo  Municipal,  repassar  Incentivo  Financeiro  Adicional,  aos  Agentes
Comunitários de Saúde – ACS e Agentes de Combate as Endemias – ACE, e dá outras
providências. Encaminhado ao Poder Executivo Municipal.

Encerramento:

Não havendo mais manifestações ou debates, o Presidente deu por encerrada a
presente  sessão,  pedindo ao Primeiro  Secretário  que lavrasse a  competente  ata,  cujo
encerramento ocorreu às doze horas e quinze minutos.

Baião - PA, em 29 de abril de 2022

_________________________________________________________
ELIVALDO BRAGA GONÇALVES

PRIMEIRO SECRETÁRIO

_________________________________________________________
LUCIVALDO CRUZ ARAGÃO
VEREADOR - PRESIDENTE
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